

## Consultas Realizadas

### Licitación 231283 - MOPC Nº 57/2012 LPN ADQUISICION DE UTILES DE OFICINA

Consulta 1 - Sección VI. Formularios de la Oferta, Formulario Nº 4 del PBC dice ?NO SE APLICA?

Consulta	Fecha de Consulta
	17-09-2012
Solicitamos que este requerimiento sea EXIGIDO en los Lotes correspondientes a Tintas y Tóners, ya que de no ser así se estaría facilitando la participación de oferentes malintencionados que oferten productos falsificados y/o usados o reacondicionados, perjudicando a las empresas que importan legalmente los insumos requeridos, siendo esto una garantía para la Convocante y por ende para los intereses del Estado Paraguayo.	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	28-09-2012
REMITIRSE A LA ADDENDA Nº 2	

Consulta 2 - Lote 2 ?Tintas HP? dice en algunos ?Cartuchos Negros HP ??, o ? Cartuchos Color HP ??

Consulta	Fecha de Consulta
	17-09-2012
De esta manera se entiende que la convocante solo aceptará productos de la marca HP. Teniendo en cuenta que existen marcas alternativas que ofrecen productos originales, nuevos de fábrica, con la misma calidad que las tintas HP y totalmente compatibles con los equipos de dicha marca, solicitamos que sean aceptados tintas alternativas, o de marcas diferentes a las impresoras, siempre y cuando sean originales, nuevas, no recargadas, no remanufacturadas ni reacondicionadas, debidamente embaladas en envases lacrados de fábrica, con garantía de 12 meses como mínimo. Todo esto a fin de dar participación a un mayor número de oferentes, dando cumplimiento al principio de igualdad y libre competencia establecido en el Art. 4º de la Ley 2051/03.	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	24-09-2012
se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.	

Consulta 3 - Lote 6 - Item 8 - Lexmark

Consulta	Fecha de Consulta
	17-09-2012
Con referencia al item 8 del lote 6 de la licitación en cuestión, consulto si el P/N del toner que la Entidad esta precisando seria el X644H11L de 21.000 paginas al 5% de cobertura, a fin de dar un mejor costo por página a la entidad, puesto que es sabido que los insumos de mayor rendimiento cuentan con un mejor costo por página, que los tóneres de menor rendimiento.	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	28-09-2012
REMITIRSE A LA ADDENDA Nº 1	

### Consulta 4 - Lote 6 - Item 9 - Lexmark

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2012
Con referencia al item 9 del lote 6, realizo la siguiente consulta ¿El P/N del toner que la Entidad esta precisando sería el X463X11G?, puesto que el P/N solicitado en el pliego no es correcto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2012
REMITIRSE A LA ADDENDA Nº 1		

### Consulta 5 - LOTE 8 - KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
CONSULTA PARA LOS ITEM 1 - Se aclare que el toner que corresponde para la KYOCERA FS-2020DN es el TK-342 - y no el codigo que aparece en el llamado entre parentesis.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 6 - LOTE 8 - KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
ITEM 2 - 3 - 4 Y 5 se aclare que el toner que corresponde a la impresora KYOCERA FSC-5100DN es el TK-542 no el TK-540 como figura en el llamado para estos items.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
En respuesta a las consultas realizadas para el LOTE Nº 2 y LOTE 8, se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 7 - LOTE 8 - KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
Para todos los item de LOTE 8 - Se solicite TONER ORIGINAL de la marca del equipo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 8 - LOTE 8 - KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
Para todos los item de LOTE 8 - Se solicite TONER ORIGINAL de la marca del equipo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 9 - LOTE 8 - KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
----------	-------------------	------------

Para todos los item de LOTE 8 - Se solicite CARTA DE AUTORIZACION DEL REPRESENTANTE DE LA MARCA autorizado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
-----------	--------------------	------------

se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 10 - LOTE 8 - KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2012
----------	-------------------	------------

Para todos los item de LOTE 8 - Se solicite CARTA DE AUTORIZACION DEL REPRESENTANTE AUTORIZADO.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2012
-----------	--------------------	------------

se sugiere ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 11 - LOTE 8 KYOCERA

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2012
----------	-------------------	------------

Las consultas sobre este lote fue formulado con propiedad y conocimiento de los equipos comercializados a nivel local, por lo tanto lo establecido en el PBC son caprichosos y perjudiciales para la Institución, puesto que un insumo fabricado para el mercado europeo NO es compatible con los equipos fabricados para el mercado latino, esto quiere decir por ejemplo, que si suministro toner que no es el fabricado para los mismos será rechazado o no reconocido por el equipo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2012
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADDENDA Nº 2

### Consulta 12 - TODOS LOS LOTES

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2012
----------	-------------------	------------

Es importante que la convocante tenga en cuenta que los equipos y sus partes (Repuestos-Insumos) fabricados y comercializados para latinoamerica, no son las mismas utilizadas o preparadas para otros mercados o regiones.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2012
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADDENDA Nº 2

### Consulta 13 - Lote 6 - Item 8 - Lexmark

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2012
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta la Adenda Nº 1, Lote 6, Item 8, Toner Negro p/ Lexmark X642E, consultamos cual seria el rendimiento del Toner solicitado, ya que no queda muy claro si el mismo seria para 10.000 paginas o para 21.000 paginas, ademas con este ultimo (X644H11L - 21.000 paginas) la Entidad se estaria ahorrando en costos, sabiendo que los insumos de mayor rendimiento tienen un mejor costo por pagina.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-10-2012
-----------	--------------------	------------

EL RENDIMIENTO SOLICITADO POR EL MOPC ES ( X644H11L ) DE 21.000 PAGINAS.

## Consulta 14 - Lote 6 - Item 9 - Lexmark

Consulta	Fecha de Consulta	01-10-2012
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta la Adenda N° 1, Lote 6 - Item 9, Toner p/ Lexmark X464E, consultamos si el insumo que estan solicitando corresponde al P/N X463X11G p/ 15.000 paginas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-10-2012
-----------	--------------------	------------

SI, EL TONER SOLICITADO ES EL (X463X11G) PARA 15.000 PAGINAS.